

實驗中學高標準、嚴要求、全方位開展開學模擬演練



本報訊 4月13日,實驗中學分別在上午和下午舉行兩次開學疫情防控制演練,並召開專項會議傳達和落實濟南市教育局視頻會議精神、部署重點工作,確保2020年春季來學工作絕對安全、萬無一失。學校黨委書記、校長范平親自掛帥演練總指揮,副校長王秀峰、高林林任副總指揮並主持演練過程,在校值班領導及九年級全體教師參加活動。

在吸取前幾次模擬演練經驗的基礎上,通過反復修改和認真準備,學校連續舉行兩次開學疫情防控制演練,通過七個場景的應急處置,提高全體師生的疫情應急防範意識和處置能力,建立快速反應機制,及時採取有效的防控措施。

開學疫情防控制演練結束後,學校召開專項會議傳達落實濟南市教育局視頻工作全體中層及以上領導幹部、全體班主任和會議。副校長王秀峰、高林林分別針對演練中存在的問題進行了細緻地分析和重點強調。從學生入校的通道改良到測溫點位置再到班級等細節入手,切實落實“絕對安全,萬無一失”的要求!范平指出,堅決把師生安全和身體健康放在第一位,同舟共濟打贏學校疫情防控制總體戰、阻擊戰。抓緊抓實抓細,切實守好校園一片淨土。(曲秀亮)

濟陽十中開學演練活動精準有效、全面細緻



本報訊 為切實做好學生復課前的疫情防控制備工作,確保開學後教學各項工作的有序進行,依據省、市、區關於疫情防控制春季開學有關文件通知要求和省教育廳、市教育廳、區教體局領導講話精神。4月15日下午,濟陽十中按照“精準有效、全面細緻”的原則,再次舉行了2020年春季開學模擬演練活動。學校全體幹部,相關科室負責人,班主任以及部分教師代表參加演練。此次演練包括教職工人校體溫檢測、學生路途秩序管理、校門口學

創新中學開展春季學期開學演練

本報訊 為保證全體教職工熟練開學流程,4月16日下午2:30,創新中學開展第二次春季學期開學演練,本次演練進一步優化細節、細化流程,確保演練過程流暢。

演練開始前,副校長劉勇結合昨天的演練對本次演練提出幾點細節化要求,要求每位參與演練的人員都嚴格遵守演練規則,確保演練順利完成。在入校環節細化了學生體溫異常情況應急處置的流程。學校門口規范臨時觀觀點,保證體溫異常學生就近觀察,確保體溫異常學生不與其他學生有近距离接觸。在公寓環節展示了學生廢舊口罩回收流程。學生將廢舊口罩折疊後放入廢舊口罩專用垃圾桶,由專業人員對廢舊口罩專用垃圾桶噴灑84消毒液至完全濕潤後密封30分鐘以上,然後隨生活垃圾由環衛局帶走處理。在教學環節展示學生口罩破損情況應急處置。嚴格按照流程進行應急處置。

演練結束後,校長霍純濤進行總結評語:“本次開學演練較昨天更注重細節,總體效果比昨天好很多,我們還要繼續努力,時刻不能放鬆,開學演練還要再細化、再精確,我們要把學生開學後可能發生的所有意外情況都要預設好,力爭‘絕對安全、萬無一失’。希望大家全力以赴,堅決打贏開學這場硬戰。”



廟廊小學開展國家安全日主題教育活動

本報訊 4月15日是“全民國家安全教育日”。以全民國家安全教育日為契機,為切實增強師生的國家安全意識,夯實國家安全教育的基礎,廟廊小學校大隊委組織了“致敬,國家安全”升旗儀式。

學校大隊委提前通過各中隊輔導員下發觀看鏈接,讓隊員提前了解什麼是國家安全,為周一升旗儀式做好準備。升旗儀式開始後,處於疫情假期的隊員們,早早的穿好校服,戴上紅領巾,站在屏幕前,等著儀式開始,激動人心的時刻到了,沉寂了一個春天的隊員們個個精神抖擻,向國旗敬禮!在國歌聲中,隨着國旗徐徐上升,大家心潮澎湃!

太平街道中學舉行班主任、骨幹教師師德師風提升培訓會

本報訊 4月14日,太平街道中學“班主任、骨幹教師師德師風提升培訓會”在學校大禮堂召開,學校校委會全體成員與班主任、部分骨幹教師參加了會議。

他(她)們結合本級部與自己班級工作開展的實際情況,從疫情期間的常規管理、空課管理、家校聯系、以及心理疏導多個方面,結合實際案例進行了分享。富有特色的激勵措施,傾注真情的家校聯系與細致入微的師生交流深深打動了與會人員,整個過程有思維的碰撞,有方法的分享,有深刻的反思,在這期間,學校也更加了解班主任工作中遇到的問題與困惑,為下一步的工作開展提供了數據依據。

濟陽街道中心小學舉行師德師風公開承諾及簽名活動

本報訊 “我是一名光榮的人民教師,我將嚴格遵守《中小學教師職業道德規范》,熱愛教育,關心學生;依法治教,嚴謹治學;愛崗敬業,團結協作;尊重家長,廉潔從教……”近日,濟陽街道中心小學組織開展了師德師風公開承諾宣誓活動,校長邢偉帶領班主任、中層及以上領導幹部高舉右手宣誓,誓詞鏗鏘,責任在肩。接著,全體教師簽訂了《濟陽街道中心小學師德承諾書》。

一份宣誓,一份責任;一份承諾,一份使命。鏗鏘有力的誓言在老師們心間激起陣陣共鳴,老師們紛紛表示:一定牢記“學高為師,身正為範”的職業操守,信守師德規范,履行師德承諾,以自己的實際行動塑造教師高尚的師德形象,做一名師德高尚的人,做一名社會滿意、人民放心、家長信賴、學生尊敬的合格教師。

濟陽街道中心小學一直高度重視師德師風建設,堅持師德師風考核與業務考核並重,通過每年開展師德師風培訓、舉辦公堂教學比武、師德師風演講比賽等活動,不斷提升教師素養和教學水平,愛崗敬業、無私奉獻、嚴謹治學已在學校蔚然成風。(劉海鳴)

仁風鎮中心小學召開教師師德教育培訓會

本報訊 為進一步加強教師師德師風建設,強化師德教育,仁風鎮中心小學召開教師師德教育培訓會。

張召國校長結合习总书记在全國教育大會上的講話精神,重點解讀了四有好老師的內涵。他要求大家認真學習相關文件精神,圍繞學校教育教學工作,積極提升師德師風。並要求教師要正確認識師德師風方面存在的問題,認真查找自身存在的不足,要敢於正視自身的缺點和錯誤,積極主動糾偏。教師們要針對自己任教的班級和學科,做好工作謀劃,要盡一切辦法,克服一切困難,拿出不達目標不罷休的勇氣,將教學成績趕上去。為學生謀人生,為自己樹名氣,為學校增光彩!鼓勵教師爭做有理想信念、有道德情操、有扎實學識、有仁愛之心的“四有”好教師。

老師們紛紛表示要以此次培訓活動為契機,規范自己的職業行為,提升教職工的師德師風素養,打造人民滿意的教育。(曲慶林 翟慶愛)

實驗小學召開開學前準備工作推進會

本報訊 為全力以赴做好開學前各項準備,4月15日,區實驗小學召開了開學前準備工作推進會。會上要求提高政治站位,高度重視,圍繞安全有序開學,各項措施要從嚴從實,努力做到零風險、零失誤,進一步加強組織領導,壓實責任,重點下沉,統籌做好疫情防控制、教育教學、師德師風建設。為了迎接學生的到來,全體教師們嚴陣以待,精心謀劃,竭盡全力為孩子們創設良好的學習環境,保障師生的身體健康和生命安全。(劉麗佳)

回河街道中心小學舉行開學疫情防控制應急演練

本報訊 為全面做好開校後新冠肺炎疫情的防控制與應對工作,確保全校師生身體健康和學校正常教育教學秩序,回河街道中心小學舉行了開學疫情防控制應急演練。

演練開始前,李光偉校長對演練程序和項目進行了詳細解讀,明確了各自職責與分工。演練開始後,戴著口罩的“學生們”按一米間隔有序排隊,進行體溫檢測和手部消毒後,有序入校。進入教室前,進行體溫檢測並登記,教室配備有消毒液、備用口罩、紙巾等物資。到“用餐時間”,再次進行體溫檢測,“學生們”清洗手部後進入食堂,在規定的位置同向安靜就餐。休息時,“同學們”有序排隊測量體溫,按規定的床位進行休息。

全場演練圍繞學生一日流程,重點設置了入校、日常課堂、就餐、休息四個場景,對每個場景中可能出現的意外狀況,都現場模擬了處置流程。通過演練,進一步提升了大家的應急處置與防範能力。(張文)

第十中學舉行開學疫情防控制培訓會

本報訊 4月15日,第十中學召開2020年春季開學疫情防控制培訓會,全體幹部、初三級級教師、體育老師參加了此次會議。

首先,通過觀看模擬開學演練視頻,了解并學習春季開學的相關流程。校長李光泉傳達了上級部門關於疫情防控制工作以及開學核驗要求,從師生疫情信息排查、教育教學工作、校園衛生工作和後勤服務保障等方面對學校新學期開學各項準備工作和疫情防控制工作作出全面部署與安排。開學條件核驗是維護師生生命安全和身體健康的重要工作,為確保工作成效,李校長要求全體教職工要在思想上高度重視,認識到疫情防控制的嚴峻性和復學工作的重要性。在行動上要嚴格規范,按照規章,有步驟進行操作,嚴格要求自己,切實增強緊迫感和責任感,絕不能存在僥倖心理,事事周密安排,時時做細做實,以萬全之準備迎接春季開學。

永康街小學空中課堂展風采 線上研討“取真經”

本報訊 冬寒已盡,春暖情至。不知不覺,“停課不停學”空中課堂已進行到第十周。這期間,永康街語文教學穩步開展,但線上教學不同於課堂教學,對於語文組成員在教學實踐中總會遇到各種困難與挑戰。

4月15日上午9:00-11:40,山東省教育教學研究院組織了“停課不停學”線上語文教學活動,這場線上“云”研討,如春天的甘霖,澆灌每位小語人的心靈。上午的線上研討剛剛落下帷幕,老師們卻意猶未盡。下午全體語文教師利用學校教研群繼續交流,紛紛發表見解,分享自己收穫。相信,永康街小學全體語文教師,會以此次研討為契機,取其精華,內化於心,不畏將來,開拓創新,用心備課,用情關愛,與永康學子攜手並進,靜待花開!

仁風鎮中心幼兒園努力打造遊戲教育試點幼兒園

本報訊 4月14日,仁風鎮中心幼兒園開展遊戲教育試點幼兒園創建討論會。

就通知的指導思想、工作目標、工作任務、遊戲試點幼兒園遴選、工作安排及工作要求等六方面逐一研究學習。各幼兒園結合本園實際和資源,設想齊心協力挖掘適宜本園幼兒操作的遊戲材料,將乡土遊戲融入幼兒的日常活動,凸出各自亮點,形成各幼兒園特色,一園一品,全面提升學前教育質量。最後,園長郭興鋒進行總結發言:各單位要以創建遊戲試點幼兒園為契機,通過創建遊戲教育試點幼兒園活動,引領全園教師樹立正確的兒童觀,提升教師專業化水平,打造多層次、高素養的幼兒教師隊伍,促進幼兒身心和諧發展,全面提升全鎮學前教育質量。(付廷紅)

新元學校召開“找不足、补短板,管理團隊做示范”主題研討會

本報訊 為進一步找準差距、補足短板,提升學校管理團隊真抓实干、團結協作的能,近日,新元學校德育團隊召開“找不足、补短板,管理團隊做示范”主題研討會。

會上,學校德育團隊教師輪流發言,對個人師德師風方面存在問題進行了匯報,力爭在以後的工作中實現有突破、有提升。尹民太副校長作總結發言說:“德育是學校實施素質教育的重要組成部分,對學生健康成長和學校工作起著導向、動力和保證的作用。學校要加強陣地建設,優化育人環境;堅持科學管理,完善學校運行機制;以多種教育形式為輔助,增強德育教育力量。”

通過這次會議,新元學校德育團隊進一步統一了思想,增強了團隊的凝聚力,明確了努力的方向。為今後學校德育工作的開展奠定了基礎。(李玉華 賀文龍)

緯四路小學觀影暨教育思想大討論活動

本報訊 為進一步推進“思政教育+”師德師風建設活動的有序開展,4月15日下午,緯四路小學在向日葵報告廳舉行了“學楷模、修師德、做標兵”主題觀影暨教育思想大討論活動,全體教師參加。

老師們首先共同觀看了霍懋征老師的演講《沒有愛,就沒有教育》。

老師們看完後紛紛發表感想,我們要有職業認同感,提升教師的專業素養和學生的學科專業素養。要躬身力行,學為人師,為人師表,全心全意教書,一心一意育人,為教育事業奉獻自己的青春和力量。張婕副校長回顧了自己的教學成長經歷,她對年輕教師提出了寶貴意見,我們一定要把教書育人堅持做、認真做、用心做,努力做受學生愛戴、讓社會滿意的“四有”好教師。高峰副校長發言,作為教師我們要塑師者之魂、修師者之德、鑄師者之能。我們要學習霍老師的這種大愛情懷,不僅以文載道,而且以人載道。

實驗幼兒園開展消防逃生演練活動

本報訊 為增強全體教師消防逃生意識,提高教師的應變能力和自護自救能力,保證幼兒健康成長,近日,實驗幼兒園組織全體教師開展了消防逃生演練活動。

通過本次消防逃生演練,提高了教職工在面對突發火災時沉着冷靜的心理素質,為幼兒園創造良好的消防安全環境,做到警鐘長鳴。(孫學麗)

索廟小學舉行“倡師德,鑄師魂”教師演講比賽

本報訊 為進一步加強教師隊伍建設,弘揚教師愛崗敬業精神,激發廣大教師守崗位、樂於奉獻的工作熱情,索廟小學於4月17日舉行了“倡師德,鑄師魂”為主題的教師演講比賽,比

賽分青年組和中年組進行。老師們有的根據疫情下線上教學實際,細致入微的闡述自己的心得體會;有的從宏觀角度深入學習領悟師德內涵,對以後的教育教學工作制定目標;或娓娓道來,潤物無聲,或慷慨激昂,豪情澎湃。選手們的精彩表現,獲得了在場老師們的陣陣掌聲。

最後劉強校長總結發言,他強調:師德師風建設要常抓不懈,永遠在路上。鼓勵老師們通過本次活動,要進一步提升自身修養,在以後的工作中中立德樹人,率先垂范,努力爭做新時期合格的“四有好老師”。(董麟良)

索廟小學開展“倡師德 樹師風”演講比賽

本報訊 為深入貫徹落實高區長的講話精神,進一步加強全校教師隊伍建設,弘揚教師愛崗敬業精神,提高潛心育人做榜樣的榜樣作用。索廟小學於4月17日開展了師德師風演講比賽。

比賽分青年教師組、中年教師組。演講會上,教師們個個情緒激昂,精神飽滿,結合自己的教學介紹了教書育人的一个个典型案例,表達了自己對教師職業的理解和追求。

本次演講比賽,體現了全校教師良好的職業素養和精神風貌。(李云)

新市鎮中心小學開展“語文教師誦讀”活動

本報訊 4月1日,新市鎮中心小學開展了“語文教師誦讀展示”活動。

本項活動旨在為進一步營造濃厚的校園讀書氛圍,加強教師誦讀基本功的訓練指導,全面提升語文教師綜合素養和誦讀水平。這次展示交流活動,對我校教師互相學習、互相關注搭建了一個平台,對於促進語文教師養成認真讀書、誦讀的習慣,進一步規范語言以及磨礪語言表達能力都起到了一定的促進作用。(周麗)

興隆街幼兒園開展師德師風建設活動

本報訊 興隆街幼兒園圍繞“為人師,德為范——班主任應有盡有”主題開展師德師風建設活動,組織老師們觀看以2016年感動中國十大人物之一的支月英老師為原型拍攝的電影《一生只為一事》。

觀影後大家以支月英老師為榜樣進行了交流、反思、學習。老師們表示,將繼續加強師德師風學習,積極為校園疫情防控制工作獻出自己的力量。隨後,老師們重點對活动室、食堂等場所進行了全覆蓋徹底消毒清潔,消除衛生死角。同時,還進行了疫情防控制開學演練,為疫情期間一切工作做好準備。(張倩)

新市鎮中心小學進行2020年第一次線上月考

本報訊 為了進一步檢測線上學習的效果,近日,新市鎮中心小學舉行了2020年下學期首次線上月考。

測試後學校召開線上測試分析會,會上各科教師針對本班測試進行分析,對於共同出現的問題,大家一起商討解決辦法,各抒己見,總結經驗,想思路、謀方法,為下一步線上教學提供參考導向,保障每個學生的學習效果。(劉文靜)

